

Az „ALFÖLDI UJSÁG” 80. sz. keddi kiadása ma este 6 órai előadásra. — E előadás díjmentes az előadás napján 4 óráig bevdálható

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra helyben 1.60 P, vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltetnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.



### LEGUJABB ESEMÉNYEK.

#### Állást foglalt a szociáldemokrata pártválasztmány a trianoni békeszerződés igazságtalanságai ellen

Budapestről jelentik: A szociáldemokrata pártválasztmány állást foglalt a trianoni békeszerződés igazságtalanságai ellen. Kimondja a párttábor, hogy a szociáldemokrata párt elítéli az ugynevezett békeszerződés mindama rendszabályait, amely nem a népek önrendelkezési jogának, hanem önkényes és fegyveres hatalmi szónak az alapján jöttek létre. A békerekvizióért minden rendelkezésre álló eszköz-

zel küzd és ezt még fokozottabb mértékben tehetné meg, ha Magyarországon olyan parlamentáris demokrata rendszer gyakorolná a hatalmat, amely a nyugateurópai kormányzati rendszerek közé azonosan illeszkedne be. A szociálista internacionálé július 28-iki kongresszusán a szociáldemokrata párt képviselői már felvetik azokat a problémákat, melyek Magyarországot súlyosan érintik.

#### Ma nyújtják át az újabb cseh jegyzéket

Budapestről jelentik: Prágai jelentés szerint már elvégezték az utolsó simításokat a hidasnémeti kémkedési affér ügyében Magyarországnak átadandó jegyzékben. A jegyzéket a cseh követ ma nyújtja át Walko külügyminiszternek.

szék most tárgyalta ezt az ügyet és a diákok felmentette, azonban nagykorúságáig javítóintézeti nevelését rendelték el.

#### Sorba kifogják a Duna áldozatait

Budapestről jelentik: A Duna egymásután veti ki a szombati és vasárnapi fürdőzés áldozatait. Eddig 13 vízbefuvalat fogtak ki a Dunából.

#### Tömeges kommunista letartóztatások Párisban

Párisból jelentik: Eddig körülbelül száz kommunista vezért vett őrizetbe a rendőrség. Az állam biztonsága ellen szőtt összeesküvés vádja címén eljárás indítanak ellenük.

#### Japán közvetít Kína és Oroszország között

Londonból jelentik: Kína és Oroszország között még mindig rendkívül feszült a helyzet. Minden ellenkező hírral szemben megállapítható, hogy az oroszok nem lépték át a kínai határt. Japán felajánlotta Kínának, hogy készséggel vállalja a közvetítő szerepét a viszály elsimítása érdekében.

#### Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Budapestről jelentik: Az első kötésnél 32 fillér veszteséget szenvedett az októberi buza. Árak: buza októberre 26.10—26.16, márciusra 28.10—28.15, rozs októberre 21.75—21.80, tengeri májusra 21.20 pengő. A készáru piacon is olcsóbbodás állott be, 77 kg-os új felsőtiszai búzát 25.30 pengőért kínálnak budapesti paritásban.

#### A Salgó és a MÁK emberei eredménytelenül távoztak Szentesről

Megirtuk, hogy kedden délelőtt Szentesre érkeztek és itt a késő délutáni órákig egyfolytában hosszabb tárgyalásokat folytattak a Salgó és a Magyar Altalanos Köszénbánya Rt. kiküldött igazgatói dr. Négyesi Imre polgármesterrel és Csuz Béla városi főmérnökkel. A tárgyalások eredménytelenül végeztek, mert a centrálé kiküldöttei nem voltak hajlandók teljesíteni a város több követelését. A megszakadt tárgyalásokkal kapcsolatban Csuz Béla ezeket mondta:

— A Salgó részéről Walatin István műszaki igazgató, a MÁK részéről Stefániai Richárd műszaki igazgató voltak itt. A tárgyalások során a részünkről előterjesztett néhány kisebb kívánságot akceptálták, azonban amikor arról volt szó, hogy az ipari áram beleszámít-e a kontingensbe — ami azt jelenti, hogy nagyfogyasztó bekapcsolódása esetén magasabb, tehát olcsóbb kategóriába kerülünk — azt a választ kaptuk, hogy ezt a centrálé nem teljesítheti. A tárgyalások ekkor már délután három óra utánig kinyúltak, a polgármester ur kijelentette, hogy a maga részéről a további vitatkozást céltalannak tartja, mire a megbeszéléseket befejeztük és a kiküldöttek elutaztak. Hogy aztán most meggondolják-e a dolgot és értesítenek bennünket újabb elhatározásukról, nem tudom. Annyi tény, hogy más városokkal esztendőig tárgyalnak, velünk még csak egy fél éve vannak tárgyalásokban.

Dr. Négyesi Imre polgármesterrel is beszélünk, aki a következőket jelentette ki:

— Ugy történt, hogy a kisebb kívánságaim teljesítése ellen nem volt kifogásuk. Amikor ezekkel a kisebb jelentőségű dolgokkal végeztünk, én hozzájuk fordultam és megkérdeztem, hogy: hajlandók-e az ipari áramot is beleszámítani a kontingensbe? Erre választ nem adtak, különböző ellenvetéseket tettek, többek között azt is, hogy hát nem elég garancia-e nekünk, Szentesnek, Söpkéz és Chorin személye? Azt feleltem, hogy elég garancia, de itt üzletről van szó és én csak abban az esetben tudnám ajánlani a centráléba való bekapcsolódást, ha látnám annak az üzleti hasznát. Anélkül, hogy az ipari áramot kontingensbe bele ne számítsuk, megmondottam nekik, szó sem lehet a dologról. Erre újabb ellenvetéseket tettek. Meg is mondtam, hogy urak, komolytalan ez a tárgyalás, nincs értelme továbbra is együtt maradni, mire befejeztük és a kiküldöttek elutaztak. Igazán magam sem tudom, hogyan állunk hát. Pesten Chorin azt mondta, hogy a 20 fillérből nem engedhetnek és mégis már 16 fillérré szállottak le. Ezt nem értem már én sem.

— Hogy most aztán mi lesz tovább, nem tudom. Állu ez, kérem, alkudozunk úgy, mint más üzleteknél. Nem tudunk megegyezni, lehet majd tovább alkudunk. A kiküldöttek azt mondták, hogy az ipari áramra vonatkozó kívánságunkhoz hasonlatos kíván-

#### Rágyújtotta a házat a férjére egy tanitóné

Szarvasról jelentik: Brutális gyilkosság történt az öcsödi határban. — Hadadi László tanitóra éjszaka rágyújtotta a felesége a házat. Mire a tanító segélykiáltására segítség érkezett, már csak Hadadi László megszenesedett holttestére találtak. — Mig a ház égett, a bűnös asszony gyermekeivel együtt a szabadban tartózkodott. Hadadinét, ki évek óta hadilábon élt a férjével, letartóztatták.

#### Elgázolta az autóbuzs

Budapestről jelentik: Budán, a Retek uccában egy autóbuzs elgázolta Fröhbauer Károly tíz éves fiúcskát. A kerekek szétronsolták a fejét. A vizsgálat megindult az eset körülményeinek tisztázása végett.

#### Felmentett a párisi esküdtszék egy gyilkos diákok

Párisból jelentik: Jacques Cendrier 17 éves diák pár hónappal ezelőtt 25 késszurással megölte a 16 esztendőös Carmen Alonzot, akivel viszonyt folytatott, de aki cserbenhagyta a szerelmes fiatalembert. A szajnai esküdtszék

## Új búzát, árpat, zabot

és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vesz

### SZÁNTÓ ANDOR terménykereskedő

Telefonszám: 63. Sarkadi N. Antal-u. 20

**Csépléshez új kölcsönzések adok.**

Rádió  
 zerdá, július 25.  
 9.15: Ruger  
 ekarának hangja  
 ezjózka. 3. B  
 ordal. 4. Ukr  
 «Kaukáz». 7  
 Kialudt szemé  
 -Illiczky: A  
 ch raz. 11. S  
 ghtalan éjszaka  
 aton este.  
 9.30: Hírek  
 9.45: A haz  
 11.10: Nem  
 Fizállásjelentés  
 12: Harang  
 12.05: Pár  
 ekekarának hang  
 1: Időjelzés  
 2.30: Hírek  
 3.30: A Ma  
 olyama.  
 4.10: Man  
 s társadalmi kö  
 4.45: Időjel  
 5.15: Mást  
 Zsolt. 1. Urbach  
 uló. 2. Pazel  
 lincke: Zenes  
 Prichystal: Fata  
 en: Almodozás  
 zéd oboa és  
 Schmeling: Egy  
 on: Ott lent déle  
 atok egy német  
 6.50: Lenke  
 ek Amerikából.  
 7.30: Lövers  
 7.40: Gramo  
 10.15: Időjel  
 Majd: Györi  
 ranyzenekarának  
 éhából.  
 Kossuth ucca 7  
 és mellékelt  
 Gima László Ne  
 — esetleg több  
 do. Értekezni le  
 zám alatt.  
 csónak, evezők,  
 on eladók Nyiri  
 4636-28  
 zobabutor eladó.  
 4644-28  
 kerékpár ked  
 na Erő vasárn  
 4589-28  
 és egy szürke  
 onál Rózsa ucca  
 4492-25  
 10 tízi fecskem  
 ucca 72 szám.  
 4513-25  
 rak eladók Ha  
 4449-25  
 ek eladók Kö  
 4478-28  
 esetleg házhöz  
 16 szám alatt.  
 4481-25  
 ariá temetőben.  
 Kálmán ucca 12.  
 4476-25  
 költözés miatt  
 Csikós József  
 háza. 4524-28  
 zít ifj. Tóth Já  
 hoz megyek.  
 4225-28  
 zrsítés el  
 4550-28  
 ersbört  
 zítetek esetleg  
 Száraz, régi  
 4045  
 berendezett  
 Szeder I-u 7.

# A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

Intézeti helyisége

a városháza közgyűlési termében van.

ság egyetlen egy szerződésben sincs benne. Hát ez lehet, de anélkül, hogy az ipari áramot a kontingensbe bele ne számsítsák, nem megyünk bele a dologba.

Itt említjük meg, hogy a városi főmérnök 19 helyről bekérte a szerződés tervezeteket, ha a bekért tervezetek megérkeznek, áttanulmányozzák valamennyit és megnézik, hogy más városokkal milyen szerződést kötött a Salgó.

Nekünk, akik csak az események krónikásai vagyunk, nem hivatásunk a jóvondó. De azért már előre megmondhatjuk, hogy a Salgó nem hagyja félbe az alkudozást. Sőt ellenkezőleg, teljes készséggel bele fog menni abba is, hogy az ipari áram a kontingensbe beleszámsítsák. Ez a mostani vonakodás csak olyan mókázás, mint az volt, amikor

kijelentették, hogy a 20 filléres egységből nem engednek. És mégis engedtek. Igaz, hogy csak 25 percentet. De igaz az is, hogy még sokkal többet is hajlandók lesznek engedni. De módjuk is van az engedékenységre, mert ha a 16 fillér helyett csak 8 fillér egység-árat kapnak, még akkor is kitűnő üzletet csinálnak. Természetesen csak az esetben, ha a képviselőtestület a város polgárságának akaratára ellenére belemenne abba, hogy a város polgárságát 30 hosszú esztendőre a Salgó adófizetője legyen. — Az alkudozások valószínűleg még folytatódni fognak. Pedig ezeket az alkudozásokat teljesen felesleges idő-és erőpocsékolásnak tartjuk, mert nem hiszünk, hogy akadjan olyan képviselőtestületi többség, amely a centráléval a szerződést megkösse.

## 4—500 vidéki munkás dolgozik a cséplésnél a szentesi határban

20—30 tagú csoportokban szerződötték le a vidéki munkásokat

A nyári munkák idején a hatóságok mindent elkövetnek, hogy a mezőgazdasági munkásokat, egytől-egyig munkához juttathassák. A földművelésügyi miniszter az idén felkérte a gazdákat, hogy az aratógép használatától a lehetőség szerint tekintsenek el, a hatóságoknak meg kötelességükké tette, hogy a helybeli munkások elhelyezéséről gondoskodjanak és vidéki munkások alkalmaztatását csak akkor engedjék meg, ha a helybeli munkások valamennyien munkához jutottak.

A szentesi munkapiacra ma alig egy-két ember lézeng, majdnem valamennyi szentesi mezőgazdasági munkás munkát kapott az aratásnál és a most megindult cséplési munkálatoknál. A munkásokra nagy szükség volt, amit legjobban igazol az a körülmény

is, hogy többszáz munkást szerződtek le a szentesi cséplőgépek mellé vidékről. A vidéki munkások alkalmazásáról dr. Nagy Sándor rendészeti tanácsnok, aki az aratási és cséplési szerződésügyeket intézi, ezeket mondotta:

A szentesi cséplőgépek mellé eddig mintegy 4—500 vidéki munkást alkalmaztak. Van olyan cséplőgép is, amely mellé 20—30-as csoportokban szerződtek le a vidéki munkásokat egy bandába. A szentesi határba Csongrádról, Szegvárról, Csanytelekről, Kunszentmártonról, Szelevényről, Nagykőrösről, Kiskunmajsáról és Kiskunhalasról jöttek munkások a gépekhez. A szentesi munkások majdnem valamennyien elhelyezkedtek.

## A rendőrség széleskörű nyomozással keresi a gyújtogatót

Keresnek egy fiatalembert, akinek nincs állandó lakása — Egy korcsmai vendég gyújtogatót?

A rendőrségen érthető nagy izgalommal kezdtek hozzá a hétfő éjszakai gyújtogató kézrekerítésére irányuló nyomozáshoz. Hiszen arról van szó, hogy elnyerje végre méltó büntetését az a bizonyára beteges hajlamú ember, aki éjszakánként idején rágyújtja polgártársaira a házat. Immár a harmadik esztendője, hogy egy éjszaka már volt hármas gyújtogató Szentesen, annál nagyobb megdöbbenést keltett, hogy megismétlődhetett a régi eset. A körülmények szerencsétlen találkozására, hogy úgy, mint az első gyújtogatóknál, most sem áll a rendőrség rendelkezésére egyetlen pozitív adat sem, amelyből a gyújtogató kiléte lehetne következtetni.

A detektívek hétfő hajnaltól kezdve keddi éjszaka 12 óráig állandóan talpon voltak. Alapos, mindenre kiterjedő helyszíni szemlét tartottak, de a helyszíni szemlék sem hozták meg a várt eredményt. Estefelé és az esti órákban a detektívek sorra járták a tüzesetek körül lévő vendéglőket, ahol az

iránt érdeklődtek, hogy kik voltak hétfő este a vendégek. A feltevés ugyanis az volt, hogy a mániakus gyújtogató valamelyik korcsmában, vagy vendéglőben megvárta, míg elnéptelenedtek az utcák és azután indult körutjára. A vendéglősök sem tudtak semmiféle adatot szolgáltatni. Egyedül a Klauzál uccában lévő Kispipa vendéglőben tartózkodott egy gyanús fiatalember — a nevét már nem tudják — akiről feltételezhető, hogy van valami köze a gyújtogatókhoz. A fiatalember után már tüvé tették az egész várost, de még nem sikerült előkeríteni. A gyanúavett fiatalembernek nincs bejelentett lakása, ezért nem tudnak a detektívek ráakadni. Hosszu ideig nem bujkálhat, hamarosan detektívkézre kerül és akkor igazolnia kell, hogy hol volt a hétfőről kezdve virradó éjszaka.

A detektívek több irányban kutatnak, fázadozásaik eddig még semmi eredményt sem hoztak, a gyújtogatók ügyét má is olyan homály fűdi, mint egy nappal ezelőtt.

## Szentesről több fiatal iparos ki akar vándorolni Franciaországba

Francia földön csak az építőmunkásokat tudják elhelyezni, kalandvágyó fiatal emberek né jelentkezzenek

Néhány rövid sorban megirtuk a napokban, hogy az építőmunkások szentesi csoportjánál nemrégiben többen jelentkeztek az építőmunkások közül azzal, hogy ki akarnak menni Franciaországba, ahol munkát vélnek találni. A jelentkezésekre az adott okot, hogy Franciaországban tényleg szükség volt néhány ezer építőmunkásra, a munkások azonban nem saját maguktól, hanem az építőmunkások budapesti központjának irányításával és támogatásával mentek volna ki Franciaországba. Közben történt, hogy Franciaországból értesítés érkezett, hogy pillanatnyilag nincs szükség a munkásokra, amire a további jelentkezések elmaradtak. Az elmúlt héten újabb értesítés érkezett Budapestre és építőmunkások központjához, hogy a munkásokra most már szükség van, mire az építőmunkások vidéki csoportjainál az egyszer már jelentkezettek az Alföldi Ujság útján újabb jelentkezésre szólították fel.

Ezt az újabb jelentkezést többen félreértették, azt hitték, hogy kivándorlási akcióról van szó és Szentesen a fiatal iparosok között most valóságos kivándorlási láz kapott lábra. Mindannyian azt hiszik, hogy Franciaországban szűkebb munkalehetőségek vannak és a munkások agyon kereshetik magukat. Nem tudják ezek a kalandvágyó, meggondolatlan fiatal emberek, hogy Franciaországban csak néhány ezer munkás rövidebb-hosszabb ideig való elhelyezéséről van most szó, azt sem tudják, hogy az előirt létszámon felül érkezők előtt csak egyetlen egy út áll nyitva: az az út, amelyik az idegenlégjőba vezet.

Tegnap délelőtt két fiatal szentesi géplakatos jelentkezett a városházán a rendészeti tanácsnok irodájában:

— Tanácsnok ur azért jöttünk, hogy ki akarunk vándorolni Franciaországba... — mondották.

Mivel dr. Nagy Sándor rendészeti tanácsnok semmiféle kivándorlási ügygel nem foglalkozik, ezt kérdezte a fiatalemberektől: — Talán az idegen légjőba akarnak menni?

Az egyik nyomban válaszolt:

— Hát esetleg oda is...

Nehezék itthon a viszonyok, sok gond és keserűség közben tudja az emberek legnagyobb része megszerezni a mindennapi kenyeret, nehéz munkát kapni, de mégsem olyan nehéz a helyzetünk, hogy a fiataloknak ki kelljen vándorolni Franciaországba, az idegen légjőhoz. Leghelyesebb, ha az élénkfantáziájú fiatal emberek elfelejtik azokat a színes álmokat, amelyeket a franciaországi kivándorlásról szövöttek, mert francia földön minden támogatás, rokonszenv, munka nélkül biztos, hogy az idegen légjő karmai közé kerülnek. Onnan pedig nehéz a visszatérés...

**Archórét** bársonysimává csak „Szent Anna Arcfinomító” szappan teszi, kizárólag a KISÉRI PA-70f. TIK-BÁN kapható, ára 70f.

**PORJESZ SÁNDOR** gabonakereskedő, Vásárhelyi ucca 56 szám. (Berger-ház.)

**Buzát** és mindenféle terményt bárkinél magasabb napiáron vásárol. ingyen kölcsönzsákat ad.

Eladóknak csépléshez

ingyen kölcsönzsákat ad.

Minden betegséget...  
4527-  
szefogdossuk a...  
Aeroxon-nal.  
téri pavillonban.  
4536-

Eladó méhes-bé...  
sószezláb, kutya...  
Nagy Ferenc u...  
21 szám.  
4539-

Női- és férfi...  
rabonként 50...  
iskola mellett,  
4549-

Cimbalom pedál...  
Ferenc ucca 155...  
4548-

Árpa szalma, bu...  
van eladó Szé...  
jén özv. Ibolya...  
21 szám.  
4547-

Kézimunkát, Gy...  
összeállítását...  
Szürszabó N. Im...  
4554-

Elvesztett szomb...  
kerzughól jöve...  
aratógépszínege...  
Széchenyi ucca...  
alatt leadni. Va...  
4555-

Keresek két dar...  
17-0 szekrényt...  
17-a sz. alatt...  
4564-

Egy nagy fiók...  
ucca 37 szám...  
4565-

Jó fejős kisfi...  
Lajos Rákóczi-...  
4565-

Gyermekkoszt...  
jó állapotban. S...  
4561-

Költözők...  
eladó. Cim a...  
4570-

Árcsépítéshez...  
vesz, használj...  
mos borax, sz...  
szappant. Elma...  
pörsest húzza...  
eltünteti. 1 dobo...  
den gyógyszer...  
3690-

Ellensége Ön...  
rékpárt, varró...  
nyí ucca 57.  
3842-VII-

Hoffherr-traktor...  
keresek feles...  
ban megtudhat...  
41-

Eladó egy kos...  
Széchenyi ucca...  
4220-

Eladó a Szed...  
szalma és törek...  
szel.  
2564-

A Rákóczi Fer...  
friss tej kaphat...  
16.  
2564-

Vesszöt adok...  
rét 193 szám...  
van kiadó.  
4467-

Legjobb szor...  
helyiségekben...  
lás.  
4627-

Kossuth ucca...  
os malac Vecs...  
4621-

LU...  
4615

INGATLA...  
Klauzál ucca...  
4686-

260 hold tar...  
180 hold tar...  
90 holdas tar...  
60 holdas tar...  
32 holdas tar...  
15-13-7 hold...  
22-32 hold...  
5 holdas tar...  
42-19 hold...  
3 holdas tar...  
12 holdas tar...  
25 holdas tar...  
40 holdas tar...  
Kossuth ucca...  
Egy kis ház...  
Háziföldek...  
Szőlők épít...  
a város m...  
Kölcson-közve...  
váltóra.

260 hold tar...  
180 hold tar...  
90 holdas tar...  
60 holdas tar...  
32 holdas tar...  
15-13-7 hold...  
22-32 hold...  
5 holdas tar...  
42-19 hold...  
3 holdas tar...  
12 holdas tar...  
25 holdas tar...  
40 holdas tar...  
Kossuth ucca...  
Egy kis ház...  
Háziföldek...  
Szőlők épít...  
a város m...  
Kölcson-közve...  
váltóra.

260 hold tar...  
180 hold tar...  
90 holdas tar...  
60 holdas tar...  
32 holdas tar...  
15-13-7 hold...  
22-32 hold...  
5 holdas tar...  
42-19 hold...  
3 holdas tar...  
12 holdas tar...  
25 holdas tar...  
40 holdas tar...  
Kossuth ucca...  
Egy kis ház...  
Háziföldek...  
Szőlők épít...  
a város m...  
Kölcson-közve...  
váltóra.

260 hold tar...  
180 hold tar...  
90 holdas tar...  
60 holdas tar...  
32 holdas tar...  
15-13-7 hold...  
22-32 hold...  
5 holdas tar...  
42-19 hold...  
3 holdas tar...  
12 holdas tar...  
25 holdas tar...  
40 holdas tar...  
Kossuth ucca...  
Egy kis ház...  
Háziföldek...  
Szőlők épít...  
a város m...  
Kölcson-közve...  
váltóra.

260 hold tar...  
180 hold tar...  
90 holdas tar...  
60 holdas tar...  
32 holdas tar...  
15-13-7 hold...  
22-32 hold...  
5 holdas tar...  
42-19 hold...  
3 holdas tar...  
12 holdas tar...  
25 holdas tar...  
40 holdas tar...  
Kossuth ucca...  
Egy kis ház...  
Háziföldek...  
Szőlők épít...  
a város m...  
Kölcson-közve...  
váltóra.

260 hold tar...  
180 hold tar...  
90 holdas tar...  
60 holdas tar...  
32 holdas tar...  
15-13-7 hold...  
22-32 hold...  
5 holdas tar...  
42-19 hold...  
3 holdas tar...  
12 holdas tar...  
25 holdas tar...  
40 holdas tar...  
Kossuth ucca...  
Egy kis ház...  
Háziföldek...  
Szőlők épít...  
a város m...  
Kölcson-közve...  
váltóra.

260 hold tar...  
180 hold tar...  
90 holdas tar...  
60 holdas tar...  
32 holdas tar...  
15-13-7 hold...  
22-32 hold...  
5 holdas tar...  
42-19 hold...  
3 holdas tar...  
12 holdas tar...  
25 holdas tar...  
40 holdas tar...  
Kossuth ucca...  
Egy kis ház...  
Háziföldek...  
Szőlők épít...  
a város m...  
Kölcson-közve...  
váltóra.

260 hold tar...  
180 hold tar...  
90 holdas tar...  
60 holdas tar...  
32 holdas tar...  
15-13-7 hold...  
22-32 hold...  
5 holdas tar...  
42-19 hold...  
3 holdas tar...  
12 holdas tar...  
25 holdas tar...  
40 holdas tar...  
Kossuth ucca...  
Egy kis ház...  
Háziföldek...  
Szőlők épít...  
a város m...  
Kölcson-közve...  
váltóra.

260 hold tar...  
180 hold tar...  
90 holdas tar...  
60 holdas tar...  
32 holdas tar...  
15-13-7 hold...  
22-32 hold...  
5 holdas tar...  
42-19 hold...  
3 holdas tar...  
12 holdas tar...  
25 holdas tar...  
40 holdas tar...  
Kossuth ucca...  
Egy kis ház...  
Háziföldek...  
Szőlők épít...  
a város m...  
Kölcson-közve...  
váltóra.

260 hold tar...  
180 hold tar...  
90 holdas tar...  
60 holdas tar...  
32 holdas tar...  
15-13-7 hold...  
22-32 hold...  
5 holdas tar...  
42-19 hold...  
3 holdas tar...  
12 holdas tar...  
25 holdas tar...  
40 holdas tar...  
Kossuth ucca...  
Egy kis ház...  
Háziföldek...  
Szőlők épít...  
a város m...  
Kölcson-közve...  
váltóra.

260 hold tar...  
180 hold tar...  
90 holdas tar...  
60 holdas tar...  
32 holdas tar...  
15-13-7 hold...  
22-32 hold...  
5 holdas tar...  
42-19 hold...  
3 holdas tar...  
12 holdas tar...  
25 holdas tar...  
40 holdas tar...  
Kossuth ucca...  
Egy kis ház...  
Háziföldek...  
Szőlők épít...  
a város m...  
Kölcson-közve...  
váltóra.

**Műtrágya** legolcsóbb árban, jövő termés után kamatmentesen fizetve már előjegyezhető

**SZÁNTÓ ANDOR** terménykereskedőnél

Sarkadi Nagy Antal ucca 20. Telefonszám: 63. 4128

**Szabó László kőművesmestert felmentették, mert a följelentők képviselője nem tudta igazolni a vádat**

Czimmermann József építőmester a följelentők nevében felebbezett a felmentő ítélet ellen

Nagy várakozással tekintettek építőipari körökben a közigazgatási kihágási bíró ítélete elé, amelyet Szabó László szentesi kőművesmester ügyében kellett kimondania. Szabó ellen — mint ismeretes — a Budapesti Képesített Építőmesterek Ipartestülete följelentést tett azon a címen, hogy Szabó nem képesített építőmester, emeletes házat nincsen joga építeni. A följelentők kérték, hogy a hatóság az építést tiltsa be.

Tegnap délelőtt fél 11 órakor tárgyalta az ügyet a városházán dr. Nagy Sándor közigazgatási kihágási bíró. A bíró a tárgyalás megnyitása után felszólította a följelentőket képviselő Czimmermann József orosházi építőmestert, hogy nevezze meg azt az építőmestert, aki a följelentés szerint csak a nevet adta az építkezésekhez és az építkezést tényleg nem vezeti, egyben felszólította, hogy terjessze elő bizonyítékait. A tárgyalás ettől kezdve sokszor harsogó derűtségre fulladt, mert a följelentőket képviselő Czimmermann maga sem tudta, hogy mit csináljon.

— En nem terjeszték elő semmit, — mondotta — a hatóságnak kötelessége kinyomozni azt, hogy van-e joga Szabó Lászlónak építeni emeletes házat, vagy nincs.

Szabó László jogi képviselője itt közbeszólt:

— De Szabó Lászlónak semmi köze a Szentesi Takarékpénztár építéséhez, nem ő a vállalkozó.

Dr. Nagy Sándor bíró: Kérem, Önnek kell a vádat előterjeszteni. Tessék bizonyítani, hogy az építőmester csak a nevet adta az építkezéshez. Szabó László ellen is tessék bizonyítani.

Czimmermann nem akarta sehogyan sem megérteni, hogy a vádlónak elő kell terjeszteni bizonyítékait, mire a kihágási bíró ítéletet hozott és Szabó Lászlót az ellene emelt vád alól felmentette azzal az indoklással, hogy a följelentő a tárgyaláson semmiféle bizonyítékot nem tudott produkálni Szabó László tagadásával szemben.

— Fölebbezek — mondotta Czimmermann — és nem írom alá a jegyzőkönyvet sem, mert az nem jegyzőkönyv.

Szabó László jogi képviselője megnyugodott a felmentő ítéletben, Czimmermann felebbezett. A felebbezés bejelentését tartalmazó jegyzőkönyvi bejegyzést is csak azután írta alá, hogy elolvasta.

Az ügy — ha a följelentők nem vonják vissza a följelentést — így a járásbíró-ság elé fog kerülni.

**11 nagykörösi cséplőmunkás a város költségén utazott haza Szentesről**

Hiányos volt a szerződés, felbontották, a munkások egy fillér nélkül maradtak Szentesen

Kedden délután hat óra körül a járókelőknek feltűnt, hogy egy nagy csapat munkásembert szuronyos csendőrök kísérik fel a városházára. A csendőrök a munkásokat a közben értesített dr. Nagy Sándor rendészeti tanácsnok elé vitték azért, mert a munkások abbahagyták a cséplést és vonakodtak tovább folytatni a munkát. A munkások és a cséplőgépjajdonosa között nézeteltérések támadtak, az ellentétek olyan nagyok voltak, hogy a rendészeti tanácsnok jóakára a kísérleti hiábavalóknak bizonyultak és a hiányos szerződést mindkét részről felmondották.

Még június hóban történt, hogy Korok-

nai Gyula szentesi cséplőgéptulajdonos átutazott Nagykörösrre, ahol egyik cséplőgéphez 18 munkást leszerződte. A szerződést két példányban lemásolták, mind a két példányt valamennyien aláírták a nagykörösi jegyző előtt és a munkások annak rendje és módja szerint jelentkeztek a hét elején munkára. Azok, akik a cséplési szerződést aláírták, valamennyien átjöttek Szentesre és munkába álltak. Egy napig dolgoztak, amikor a munkások vezetője közölte Koroknival, hogy a munkát a kiakadott 3 perccel nem hajlandók tovább elvégezni, mert ők mindannyian asztagból való cséplést gondoltak, nem pedig vontatókból való cséplést,

**MAGYAR ÁLTALÁNOS TAKARÉKPÉNZTÁR SZENTESI FIÓRJA**

A MAGYAR NEMZETI BANK MELLÉKHELYE.

Fiókiintézetek: Budapesten 8, vidéken 24.

Saját tőkék: 36,000.000 P. Központ: Budapest. Gr. Tisza I.-u. 8.

**Váltó és jelzálogkölcsonőket** legelőnyösebben folyósít.

**Takarék és folyószámlabetéteket** legelőnyösebben kamatoztat.

**Külföldi átutalásokat** legelőnyösebben eszközöl.

A Trieszti Generál Biztosító Társaság Kerületi Főügynöksége.

**Isten áldása,**

a magyar föld aranykalásos termése nevelésére éretilen fog ringani a táblákon. Kora hajnalról napnyugtáig peng majd a kasza; kemény robotban görnyed a gazda, a béres, hogy idejében behordhassa egész évi munkájának gyümölcsét.

Ezt a munkát csak az bírja, aki talpig egész ember, akinek minden izma acélos és erős. A forró napon ellankad a kar, verjétek lepi el a testet.

**Asszonyok, leányok,**

ha vizitek az ételmelet, a frissítő italt a dolgozóknak a földekre, ne felejtsetek otthon a valódi

**DIANA**

**sósorszeszt,**

mert az ilyenkor valóságos Istenáldás. Felírásit az elbágyadt izmokkal, gyors mozgásba hozza a vért, edzi és kitalálóvá teszi az egész szervezeteit, hűíti a verejtékező homlokot, megszünteti az itt-ott fellépő szédülést, élmélyes, szóval valóságos ujjászűlést jelent a munkában görnyedőknek.

**Mindenütt kapható!**

Utánzatot ne fogadjon el.

amely hosszadalmasabb és több vesződéssel jár. A munkások még néhány kisebb követéssel előállottak, Koroknai ezeket nem volt hajlandó teljesíteni, így történt az, hogy a munkások abbahagyták a munkát és ezért őket a csendőrök bekísérték a közigazgatási kihágási bíró elé.

Nagy Sándor dr. tanácsnok előtt hosszabb vita után mind a két részről felmondották a szerződést, ezután a munkások eltávoztak.

A 11 nagykörösi munkás — társaik még előbb eltávoztak a csépléstől, gyalog nekivágtak Nagykörösnek — a vasutállomás mellett lévő gyepen töltötték az éjszakát, majd kora reggel kimentek a piacra, abban bíztak, hogy sikerül munkát kapniok. A 11 munkás közül öten munkát kaptak, addig dolgoznak, míg az utókölségre való összegyűjtik, a másik hat munkás, — akik már kedd reggel óta egy falatot sem ettek, — szerdán délelőtt felmentek a városházára, ahol támogatást kértek, hogy hazautazzhassanak. Dr. Nagy Sándor rendészeti tanácsnok ügyükben megbeszélést folytatott dr. Négyesi Imre polgármesterrel, aki a hat munkásnak kiutaltatott 16 pengő 20 fillér vasuti költséget. A pénzen a munkásoknak megvásárolták a Nagykörösig szóló vasuti jegyet, a hat körösi munkás sok viszontagság után tegnap este végre hazakerült. A város a munkások utókölségére adott pénzt bekasszálja Nagyköröstől.

**Mész és portland cement házhoz szállítva minden mennyiségben kapható**

**Özv. Molnárnénál**

— Kossuth ucca 3 szám. —

minden betegség...  
 mert nálunk tiszt...  
 minden betegsé...  
 4527-28  
 olcsón kapha...  
 4536-28  
 napi áron ve...  
 Nagy Ferenc ucca...  
 4539-28  
 állandóan...  
 Sáfány Mihály...  
 4549-28  
 felszere...  
 olcsón eladó...  
 ucca 20. 4548-28  
 gyorsan és...  
 aló leányokat fel...  
 4547-28  
 szerelését...  
 elad, be...  
 Wolford mecha...  
 4554-28  
 Készít...  
 munkát mérték...  
 4555-28  
 zsin...  
 kapható Kornea...  
 ucca 32. 4564-28  
 közönsé...  
 hogy Nyiri...  
 kiszolgáltat...  
 4565-28  
 Egy jókarban...  
 megvételre kere...  
 1 szám. 4561-28  
 egy...  
 bomban részesül...  
 4570-28  
 kapható...  
 Vecseri ucca...  
 3842-VII-28  
 szék...  
 ucca 10 szám...  
 3690-L  
 régi házsze...  
 az egészsé...  
 szerek. Minden...  
 zható házszer...  
 a...  
 pavilonban. Meg...  
 üvegeket méltá...  
 4145  
 Értekezni I...  
 4220-15  
 káposzta és...  
 volt előfoga...  
 2564-L  
 alatt egy ké...  
 zemképes, eladó...  
 van kiadó...  
 4467-25  
 hordva is kap...  
 4627-28  
 malac Vecseri...  
 4621-28  
 egy tehén...  
 4615-2  
 borona trak...  
 csapágyas Bá...  
 4686-28  
 fizetési fel...  
 Deák Ferenc ucca...  
 4661-4  
 szállításra ke...  
 4670-28  
 üvegeket...  
 Kántor, Sar...  
 4673-4  
 magyar, perzsa...  
 2.70 méter széles...  
 Mihály ucca 2...  
 3174-L  
 Cim a kiadó...  
 aratógépet ke...  
 dőhivatalban...  
 bora van eladó...  
 ucca 71 sz...  
 4659-28  
 Kőcsön-közve...  
 váltóra...

**LUK**  
 INGATL...  
 Klat...  
 260 hold...  
 180 hold...  
 90 hold...  
 60 hold...  
 32 hold...  
 15-13-7...  
 22-32 hold...  
 5 hold...  
 42-19 hold...  
 3 hold...  
 12 hold...  
 25 hold...  
 40 hold...  
 Kossuth ucca...  
 Egy kis ház...  
 Háziföldek...  
 Szőlők épít...  
 a város...  
 Kőcsön-közve...  
 váltóra...

Telefonszám 9.

**Buzát, árpat, zabot**

Telefonszám 9.

**legmagasabb napiráron vásárolok. — Terményt beraktározásra elvállalok. — Új kölcsönzsák kapható beszállításhoz díjmentesen**

gabonakereskedő. — Rákóczi Ferenc ucca 153. — Felsőpárt.

**Megharapott a veszettkutya egy kisfiút**

A háromhelyen megmárt fiú: tegnap este felszállították a budapesti Pasteur intézetbe

Csak tegnap írtunk arról, hogy hiába van érvényben a szigorú ebzárlat, hiába irtják a kóbor kutyákat és hiába védekeznek a veszélyességük ellen, mert a veszettganyag kutyák ma is veszélyeztetik a szentesi határban a járóelők testi épségét, — ma már újabb kutyamarási esetről kell beszámolnunk.

Szerdán délelőtt a Berek 34-a szám alatti tanya mellett a gazdája utasítására sertéseket legeltet a 12 esztendő Karácsony János kanászgyerek. Közben történt, hogy egy hatalmas természetű kóbor kutya a fiúra rontott és megharapta a lábát. A fiú védekezett a kutya ellen, a hatalmas állat annyira felűhődött, hogy a fiút a karján, majd az arcán is megharapta. A megtámadott fiú se-

gélykiáltásaira kirohantak a tanyából és a kutyát elzavarták, majd a vérző fiút bevitték a tanyaudvarra, ahol kimosták sebeit.

A gazda intézkedésére Karácsony Jánost kocsival behozták Szentésre, itt dr. Péter Pál Ottokár kerületi orvoshoz vitték a fiút, aki kimosta a fiú sebeit, majd előterjesztést tett, hogy Karácsony Jánost nyomban szállítsák fel a budapesti Pasteur intézetbe, ahol védőoltásokkal kell ellátni. A fiút a gazda egyik fia tegnap este felkísérte Budapestre, ahol a Pasteur intézetben helyezte el.

Ha a hatalmas növésű kóbor kutyát, amely minden valószínűség szerint veszett volt, elfogják, úgy hosszabb ideig megfigyelés alá veszik és azután kiirtják.

**NAPIHIREK**

Csütörtök, július 25. Róm. kal.: Jakab apost. Protestáns: Jakab. — Nap kél: 4.29 órákor, nyugszik: 7.44 órákor. — Hold kél: 9.50 órákor, nyugszik: 7.54 órákor.

**Időjelzés:** Zivatarhajlam és a hőség némi csökkenése várható.

— **Buzáért** 22.50—23.— pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Házasság.** Szabó Blanka róm. kat. tanítónő és nagyrévi Mayerffy György okl. gazdász f. hó 23-án házasságot kötöttek.

— **A kedvezményes nemesített vetőmag-akció.** A vármegyei gazdasági felügyelőség közli, hogy a földmívelésügyi miniszter a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara közvetítésével rendezett kedvezményes nemesített vetőmagakciójára még e héten lehet jelentkezni a vármegyei gazdasági felügyelőségénél, a Gazdasági Egyesületben, vagy Piti Péter gazdasági tanácsnoknál a város házában. A jó vetőmag elterjedésének gyorsasága érdekében a kamara továbbszaporítás céljaira is oszt ki nemesített vetőmagot azáltal a kötelezettséggel, hogy a termelő a vetőmagszaporulatnak a saját szükségletén felüli részét, megfelelően tisztított állapotban a kamara közbenjöttével kigazdák részére cserébe átengedik. A nemesített vetőmagvak tőzsdei közepáron bocsátatnak rendelkezésre, melyhez csak a szákok ára számítatik hozzá. A vetőmag nemesítői felárát és vasúti szállítási költségét a földmívelésügyi miniszterium fizeti ki.

— **Ezeröttszáz pengőt kér a Reviziós Liga.** A Magyar Reviziós Liga terjedelmes átiratot intézett tegnap Szentés városához. Arra kéri a képviselőtestületet, hogy a város részéről ezeröttszáz pengős tagdíjat szavazzon meg a Reviziós Liga céljaira. Az átirat érdemben lefoglalást legközelebb napirendre tűzi a polgármester.

— **Iparengedélyt kért.** Semmel Zoltán Lakos ucca 7 szám alatti lakos a fogtechnikai ipar gyakorlására iparengedély kiadását kérte a várostól.

**Eladta a lefoglalt termést, mert nem tudta, hogy tilos dolgot művel**

Száz pengőre büntette a bíróság a 72 éves vádlottat

Egy megrokkant testű öreg néni és a fia állottak tegnap délelőtt vádlottként a járásbíró előtt. Az volt a vád ellenük, hogy learatták és eladták a tartozás fejében náluk lefoglalt terményeket, ami sikkasztásnak tekintendő vétséget képez és amit igen szigorúan büntet a törvény.

Szaszko Sándor, az öregasszonyt támogató földműves, azzal védekezett, hogy — habár az ő tartozása fejében történt a foglalás — édes-keves köze van a dologhoz, mert édesanyja termését foglalták le. Az igaz, hogy édesanyja eladta a termést, őt azonban ezért nem vonhatják felelősségre.

Özvegy Szaszko Istvánné könnyeit törölgetve felelt a bíró kérdéseire. Elmondta, hogy hetvenkét éves, soha a legkisebb dolog sem volt még a hatósággal, ebbe az ügybe is azért keveredett bele, mert a fia tartozása miatt foglalták nála. Méltán gondolta, hogy ehhez semmi köze sincs, a törvényt viszont nem ismeri és így nem tudta, hogy kiénekelhetne volna jogtalanul lefoglalt termését.

A bíróság sikkasztásnak tekintendő vétségben bűnösnek mondta ki özvegy Szaszko Istvánnét és ezért száz pengő pénzbüntetésre ítélte. Büntetlen előéletre és öreg korára való tekintettel az ítélet végrehajtását három évi próbaidőre felfüggesztette, Szaszko Sándort pedig felmentette a bíróság az ellene emelt vád alól.

Özvegy Szaszko Istvánné örömmel vette tudomásul, hogy a bíróság milyen könyörületes volt hozzá és fia karjába kapaszkodva, boldogan hagyta el a tárgyaló termet.

**Üzlet átvétel**

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, ismerőseimet és jobaráimat, hogy özv. Szathmáry Károlyné urnó

**Kossuth ucca 2 szám alatti borbélyüzletét átvettem**

Szakmába vágó bubí, eton és gyermekhajvágást is szakszerűen, higiénikus kiszolgálással pontosan végzek.

Kiváló tisztelettel:

Traj János borbélmester.

**TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ**

VMágattrakció! Csak 16 éven felülieknek!

Csütörtökön, július hó 25-én két előadás, este 6 órákor mérsékelt, negyed 9 órákor rendezes helyárrakkal színi kerül: **Petrivits Szvetizlav** ezidei nagyszabású filmje:

**Nőorvos**

(Dr. Schöfer)

9 fejezetben. — Szereplők: Evelyn Holt, Ráda Imre és Agnes Petersen. Rendkívüli érdekes és modern házassági problémát fejtet a film izgalmas és elegáns drámai keretében.

— **A világ szeme** 8 fejezetben. Egy kinosriporter kalandjai szárazon, vizen és a levegőben. — Híradó.

**9 hold fajkukorica**

közel a városhoz lábon eladó.  
Értekezni lehet Kiss Bálint ucca  
10 szám alatt.

**FELSŐPÁRTI GŐZMALOM**

Karcapart ucca 78 szám.

Telefon: 67 szám.

Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű örlető közönséget, hogy a

**Felsőpárti Gőzmalmot**1929. évi március hó 15-től **átvettük**

és a malom szerelését, átalakítását **június hó 15-tel** befejeztük. Ezen időtől fogva a legkényesebb igényeket kielégítő üzemünket megkezdjük és elfogadunk:

**Vámörletést: buzaörletést, 0-ás, kenyérliszt és korpára Pékek részére kívánság szerint. — Darálást goromba, lágydarára tetszés szerint. Csuvaroknál, vagy a malomban történt megrendelést azonnal teljesítjük — Lisztet, korpát és különféle darákat eladásra legolcsóbb napiráron árusítunk. — Megrendeléseket aznap díjmentesen házhoz szállítjuk. — Tegyen próbáörletést!**

Pontos és kifogástalan kiszolgálásban részesül.

SZERET látési célra állandóan raktáron tartunk.

Cséplőgéptulajdonosoknak cséplési szent!

Tisztelettel: **Barth János és Fia.**

4124

Keresnek...  
aki sertés...  
a szá...  
atárból

A túlélelmes em...  
Kunzentmártonb...

Ismeretes, ha...  
rü fellépése mi...  
mester Beck Jen...  
előterjesztésére...  
teszi határt és...  
ket a jószágpiac...  
delmes állapotbe...  
csak úgy lehet...  
nosok betartják...  
nem engedik ki...  
Tegnap délel...  
nál bejelentette...  
kereskedő a szá...  
vitt ki a szentesi...  
rint az illető...  
Az a vád ellen...  
keddről szerdára...  
szentesi határból...  
márton felé igye...

A bejelentés...  
intézkedéseket...  
sége Lázik csem...  
ján a csendőrok...  
nyomozást és me...  
hogy Lázik hova...  
Kunzentmártonb...  
szévasárat beteg...  
goru eljárás van...  
szigorúan megbí...

nyomban szig...  
sítették a csend...  
Az értesítés ala...  
ján a csendőrok...  
megkezdtek...  
gyák megállapít...  
és kinek adta...  
szentesi határban...  
Lázik ellen s...  
bán, ha előker...

**Árjegyzék**

Fehér cukor 1 kg	darált	P 1.26
vagy süveges		P 1.20
Krállycukor 1 kg		P —.38
Grizesliszt 1 kg		P —.34
Nallásliszt 1 kg		P —.34
Gyúróliszt 1 kg		P —.29
Kenyérliszt 1 kg		P —.29
Télvágású szalma 1 kg		P 2.70
(Nagobb mennyiségűre)		
Füstölt persely 1 kg		P 2.90
Izletes kolbász 1 kg		P 2.—
Szardínia kisdoboz		P —.40
Szardínia nagydoboz		P —.64
Szardínia első		P —.96
Kévékötő		P 1.80
Raffia kötözés		P 2.40

Gép, traktor, padlóolaj  
kiárultva  
olcsóért

Árpádara... P 23.—  
Vegyesdara... P 26.—  
Csirkedara... P 28.—  
Morzsolt kenyér... P 25.—  
(Nagobb mennyiségűre)

Naponta...  
Új gabona...  
Hólyagpap...  
fűszer- és...  
legolcsó...  
ért adok.

**ENGEL LAJOS**  
Petőfi szálloda... Petőfi ucca 2 sz

**Mosott...  
kisebb-n...  
vesz lapu...  
mennyiségben...  
dohivatala.**



## Pénzbüntetésre ítélték a Bercsényi uccai Dobrai-vendéglő törzsvendégét

Életveszélyes fenyegetés és durva becsületsértés vétsége címén feljelentette Kun János piaci árust Dobrai János Bercsényi uccai vendéglős. Feljelentésében előadta, hogy Kun János leszurással fenyegette meg feleségét, akit egyébként női becsületében is mélyen megsértett.

A múltkor megtartott tárgyalásra több tanu vonult fel és mindannyian súlyosan terhelő vallomást tettek Kun János ellen. Ez alkalommal nem hozott ítéletet a bíróság, mert Dobrai Jánosné újabb tanukat jelentett be, hogy megcáfolja velük Kun azon védekezését, hogy sem szóval, sem tettel nem bántotta a vendéglősnét.

A tegnapi folytatolagos tárgyaláson Turi Sándor közműves és ifj. Dobrai János gimnáziumi tanuló állottak tanúként a bíróság elé.

Turi Sándor szerint bort rendelt Kun János, de Dobrainé vonakodott őt kiszolgálni. Olyasvalamit mondott neki, hogy anélkül is épen elég van a számláján, mire Kun János bicskát rántott és fenyegető lépést tett az asszony felé. Dobrainé sikoltozva menekült elől, a feldühödött piaci árus pedig jó nagy erővel belevágta a bicska pengéjét a vendéglő egyik asztalába. Turi huzta ki a bicskát az asztalából és azzal adta át Kun Jánosnak, hogy — jó lesz csendesen maradni, mert a körmére koppint...

Kun János fejszoválya hallgatta végig Turi Sándor vallomását és az elrendelt szembesztés alkalmával is megmaradt amellett, hogy nem fenyegette meg a vendéglősnét.

Turi Sándor még megjegyezte, hogy becsületében is megsértette a vádlott Dobrai Jánosnét. Ezután a 'tis Dobrai János kihallgatására került a sor.

— Azt mondta Kun bácsinak az édesanyám, — vallotta szép sorjában, — hogy nem ad neki több bort. Erre elkáromkodta magát, bicskát, rántott, anyám felé szurt, úgyhogy ő is meg én is sikoltozva menekültünk előre a másik szobába. Turi bácsi védelmünkre kelt, de Kun bácsi még azután is káromkodott.

A bíróság ezzel a bizonyítási eljárást befejezettnek nyilvánította, majd a vád- és védbeszéd elhangzása után életveszélyes fenyegetés és durva becsületsértés vétségében bűnösnek mondta ki a vádlottat. Mindezzért az enyhítő szakasz alkalmazásával 40 pengő pénzbüntetésre ítélte, ami nemfizetés esetén 10 napi fogházra lesz átváltoztatható.

Az ítéletben az ügyész, a vádlott is megnyugodtak, mire az jogerős lett.

Legolcsóbban  
beszerezheti szalonna  
és zsirszükségletét az  
alanti áron:

Elsőrendű téltvágásu

szalonna 1 kg. **2.80**

háizsir 1 kg. **2.80**

**Papp István**

hentes és mézárónál. — Br. Harucker  
ucca 17. szám.

Hizott sertést, hizott marhát és  
borjut a legmagasabb napiáron  
veszek.

## I. rendű Porosz cséplőszén

prima diókoks, hasdósb, taskós tűzifa  
porosz és aprított száraz

kedvező fizetésre kapható:

**GYURICZÁRÁL, Kossuth-u. 6. Telefon 30.**

## SPORT

H. T. V. E.

A Hódmezővásárhelyi Torna Vivó Egy-let rövidített címe e négy betű, melynek olvasására a SzTE-vel kapcsolatosan a régi dicsőség sokat emlegetett kellemes emlékei idéződnek a sportkedvelők emlékeibe. Valamikor a SzTE győzedelmeskedett a ma is régóta I. osztályú egyesület felett s egy-egy SzTE-HTVE találkozás ugy Szentesen, mint Vásárhelyen rekordközönséget vonzott a sporttelepre. A helyes és céludatos munkával komoly sportolókka nevelt HTVE tagjai ma jóval felette állanak a SzTE tudásbeli képességénél s megtisztelő eseménynek kell venni a szentesi sportnak, ha az I. osztály vezető helyét betöltő szimpatikus együttes két csapatát idehozza. A mérkőzés időpontját a nagy meleg miatt 6 órára tűzte ki a SzTE vezetősége.

## Nyílt-tér.

(E rovatban közöltek nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal)

Köszönetnyilvánítás.

Alólrított özvegy Panyik Tóth Istvánné őszinte köszönetemet nyilvánítom a Magyar Élet és Járadék-Biztosító Intézetnek azon előzékenyséért, hogy néhai férjem elhalálása alkalmával nekem, az elhalálási okmányok bemutatása után 10.000 pengő biztosítási tőkét folyósított, habár férjem mindössze csak 2 évig fizette a biztosítást.

Ezek után fenti társaságot mindenkinek őszintén ajánlhatom, mert tudom, hogy ezen összeg kifizetése részemre is a további megélhetéshez milyen jelentékeny segítyt nyújtott.

Teljes tisztelettel:

Özv. Panyik Tóth Istvánné  
Szentés város főkeresztés-  
nek özvegye.

## Tejet

minden mennyiségben veszünk  
Élelmiszerkiviteli R-T.

4668-28 (Csirketelep)

## Eladó

egy jó állapotban lévő  
szelelőrosta, két pa-  
raszt kocsi, egy szecs-  
kavágó és egy olcsó  
könnyű féderes kocsi.  
Megtékinthető és ér-  
tekezni lehet I. ker.  
Kiss Bálint ucca 10 sz.

OLGÓS!

KITŰNŐ!

Tejoltásra használjon

## Zendus-Tejoltót!

Próbátveg 1 pengő.  
120 liter tej megoltásához elegendő.  
Kis üveg 1.90 fill. Nagyüveg 3.40 fill.

Kapható:

vitéz Váradi László gyógyszerárában  
Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánljuk prima téli vágásu pörzsölt sózott

## szalonnánkat

különféle

## pálinkánkat

és pusztá-  
mérgesi

## fajborunkat

nagyon előnyös árban. Kasza, kasza-  
felszerelések, növényvédelmi szerek és

## MANILLA

olcsó árban beszerezhető a

HANGYA üzletekben. — Telefon 35.

Józsa István ingatlan adás-vételi iroda Kun-  
szentmárton Mátyás király ucca.  
Tisztelettel értesitem Szentés város nagyér-  
demű közönségét, hogy Kunszentmártonban

ingatlan adás-vételi irodát nyitottam

Mivel Kunszentmárton környéke kicsi és a  
községben igen nagy az érdeklődés az eladó, de  
még inkább a haszonbérés szentesi földek iránt,  
tisztelttel kérem a szentesi közönséget, hogy irodá-  
mat sziveskedjen megbizni az eladó, vagy haszon-  
bérbeadó szentesi földek értékesítésével. 4461

## Gyászruhák

minden nagyasban állandóan kaphatók  
Molnár Áruházában, Kossuth-u. 8.

Egy kilogramm

## valódi házi pörkölt szalonna

2 P 80 fillér.

Szegedi kikészítettésű paprikáim

1 kgr. Csemege édes nemes 7—

1 " Félédes (gulyás) 5.50

1 " Rózsa erős áru 3—

1 kgr. Van Honten vagy Korff cacaó 4 50

Angol teáim az eismert legjobb minőségben

dekája 10, 14, 16, 20 fillérig. Festék árak le-  
szállított áron. 1 kgr. budai föld 6 fillér,

Schultzndi, a posta mellett.

# Olcsó pálinka

a Szeszfőzdénél 2.80 fillértől.

Ócska kalapját ne  
tittatva olyan lesz,  
tőfi ucca.

Paradicsomos üve-  
tök Fekete Albert  
Petőfi ucca 5.

Kifésült haját a  
szek, Holézi Imre  
3 szám.

Csizmák és cipők  
kaphatók Zsirus  
ucca 44.

Betegség miatt fű-  
lés, mázsa, rollo-  
és azonnal átvé-  
Férfi-, női feltér-  
jutányon áron kő-  
szek. Pacsirta ucc-

Varrógépek, keré-  
jöl és olcsón vég-  
cserél és kölcsön-  
kus, Nyiri-köz.

Török László szes-  
minden e szak-  
után pontosan.

Használt, de azért  
dely nagyobb me-  
Józsefnél, Sártrány

Tisztelettel értesít-  
get és ismerőseim-  
közti fodrászüzlet-  
eszközök. Tiszte-

Használt balkaros  
lévő középnyag-  
sek Idovika, Koss-

Elveszett Deák Fe-  
farkaskutya. Meg-

Jó háizsalonna és  
Kiss Gergely kere-

Eladó egy jó áll-  
és egy szecs-kavá-  
alatt.

Nem kell nevelni  
ken! A legdrágább  
günkre vigyáznak

bajban, betegsége-  
Heddi sósborsze-  
gyit! Kapható a T-  
bizható és olcsó.

nyos áron visszav-  
Egy igáskocsi új-  
Pintér ucca 11 al-  
alatt.

Kitűnő jó, frissen  
hasáb kapható Hó-  
tónál Törs Kálm-

Derekegyházi ol-  
vektő aratógép,  
Ugyanott butoro-

Tej állandóan, es-  
ható Árpád ucca

Eladó két darab  
ucca 7 szám al-  
alatt.

Bereklapos 7 szá-  
eladó. Kristó má-

Eladó egy darab  
torhoz és egy her-  
lint ucca 8.

Egy könnyű igá-  
tetelek mellett el-  
108 szám.

Tejet, 4 és fél-  
resék I., Borza u-

Tiszta mosott h-  
minden mennyiség-  
kadi-telep.

Villangcsillár né-  
szőnyeg 3.5 méter  
eladó. Értekezni  
szám alatt, házf-

Egy könnyű féde-  
hivatalban.

Egy jókarban lévő  
resék megvételre.

Vári Imrénék saját  
25 liter is kaphat-

Ha nem, úgy k-  
ál vegyen, Széch-  
4523-

barban lévő csépl-  
im a kiadóhivata-  
4695-

óra való szersz-  
alatt. 4459-

egy kazal buz-  
ugyanott a cső-  
4691-

szám alatt napo-  
4688-

zni. Értekezni Als-  
nál. 4687-

zics-vendéglő ke-  
andóan friss csap-  
4628-

tt tej kapható.  
4697-

rendű birtok;  
mellett;

telek fele olcsón

jókarban lévő

on, Szent-László

anélkül. — Há-

ben 2000 pengő

hosszulejáratu, n

telvílgosítás.



E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

## APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

### ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK.

**5 és fél hold**  
szántó tanyarésszel.  
kukoricával bevetve  
**közel a városhoz,**  
a Nagy Ferenc-dűllőben eladó.  
Bővebbet: Dr. Csák Gyula ügyvédnél.

**Gádoroshoz** közel 18 tanyaszám alatt igen jóminőségű 8 hold föld eladó. Ertekezni lehet Bodor Zsigmonddal Szentésen, IV. ker. Nagyörvény ucca 55 szám. 4403-25

**Eladó a Nagyhegyen** két kishold szőlő épületekkel és Kapásfaluban öt hold szántóföld. Ertekezni lehet Kisgörgös ucca 12. —L

**Eladó Kistőkén** a kanális mentén négy kishold föld. Ertekezni lehet Hékédi-Ujtelep 173 szám alatt. 4491-25

**Eladó Alsóréten** 5 hold, Bereklapason 6 hold tanyaföld és Nagynyomáson egy házföld. Ertekezni lehet dr. Fenyvesi ügyvédek irodájában. 4507-L

**Mágocsi kapunál** egy hold föld van eladó. Ertekezni Dónát 102a, vagy Baithyány ucca 21 szám alatt. 4468-25

**Haszonbérbe** kiadó Derekegyházaoldalon Gyenes Antalné 5 hold szántóföldje. Ertekezni lehet Arpad ucca 45 sz. alatt. 4485-25

**Múcsi Lászlónak** Kistőke 78 szám alatt 30 hold tanyaföldje eladó vagy három évre haszonbérbe kiadó. Ertekezni ugyanott. 3926-28

**Eladó 8 házföld** Szentlászló 49 szám alatt tanyával. Ertesítést ad Kristó Nagy Bálint a kistőkei iskolánál. 4522-28

**Fábiánban** 31 hold, Kelsőecseren 80 hold föld eladó. Ertekezni Széchenyi ucca 86. 4526-25

**R. Molnár Sándor** lapistói tanyaföldje haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Lakos ucca 2 szám alatt. 4528-28

**Kistőke** 162 számú 9 kishold tanyaföld eladó. Ertekezni Kistőke 11 szám alatt. 4577-28

**Fábiánban** Német-Reis féle 156 kat. hold birtok haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Soós Pállal Tóth József ucca 22 szám alatt. Vasárnap 14—17 óráig. 4608-25

**Eladó Nagyhegyen** kispáté-uti és magyapáté-uti gyümölcsös és Kunszentmártoni út mellett egy fél házföld. Ertekezni lehet Nagy Ferenc ucca 1 szám, cipészület. 4620-2

**Sürgösen** eladó tanyával együtt a Nagynyomás 104 számú 2 házföldet tevő szántóföld. Előzetes felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában I. ker. Farkas Mihály ucca 1 szám alatt. 4630-28

**Nagytőkén** 58 hold prima szántó tanyával, Belső-Ecsere 240 hold föld — esetleg részletekben is — eladó. Dr. Mátéffy György ügyvéd. 4632-2

**Eladó a Jelenfi-dűllőben** egy elsőosztályú házföld és Korsós-sor 21 számú ház. Ertekezni ugyanott. 4445-28

**Egy házföld** sürgösen eladó Szentlászlón. Ertekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 104 sz. alatt. 4645-28

**A Felsőréten** 60 hold szántóföld feles munkáltra kiadó. Ertekezni lehet Kossuth ucca 38 szám. 4684-25

**Feles föld** 54 hold szántó, 10 hold gyep haszonbérbe kiadó Eperjesen. Ertekezni lehet Ruzs Molnár ucca 7 szám alatt Fábián Nagy Sándorral. 4679-28

**Királyságon** 51 számú 40 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó. Ertekezni Jókai ucca 84. 4678-28

**Jaksorparton** 54 hold föld kedvező feltétellel eladó. Kevés pénzzel átvehető. Nagyörvény ucca 57 szám. 4681-28

**Kistőke** 230 számú 8 és fél hold tanyaföld jó cserepes épületekkel jutányos áron eladó. Bővebbet dr. Fenyvesi ügyvédek irodájában. 4674-L

**Eladó föld és ház.**  
**Kistőkén** mintegy 30 kishold elsőrendű föld, új tanyaépületekkel — és  
**Vecseri ucca 1 számú ház** eladó!  
Dr. CSAK GYULA ügyvéd.

**Eladó Alsóréten** 245 számú 4 hold tanyaföld a Strand-dűllőben. Ertekezni lehet ugyanott. 4551-25

**Csrai Mihály** nagytőkei tanyaföldje haszonbérbe kiadó. Ertekezni Tóth József ucca 42 szám. 4676-4

**Alsóréten** 3 és fél hold föld, melyben here is van, kiadó. Ertekezni Lakoséknál, Kátai ucca 3. 4677-30

**Sima László** Nagyhegy Kispáté-uti szőlője — esetleg több részletben is — azonnal eladó. Ertekezni lehet I., Tóth József ucca 57 szám alatt. 536

**Eladó mágocsi út** mellett egy fél házföld és Fertőn 12 hold legelő. Ertekezni Lakos ucca 39 szám alatt. 4663-28

**Kovács Eszterikének** Derekegyháza-oldali 23 hold tanyaföldje haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Széchenyi ucca 87 szám alatt. 4694-28

**Eladó Alsóréten** 133 szám alatt négy hold föld tanyával. Megtudható Lakos ucca 46 szám alatt. 4690-28

**Kiadó haszonbérbe** Alsóréten a strand-dűllőben 17 hold tanyaföld gyümölcsösével. Ertekezni dr. Vajda ügyvéddel. 4689-28

### ELADÓ HÁZAK.

**Temető utca 4. sz. ház,**  
amelyben pékműhely is van, eladó.  
Dr. Csák Gyula, ügyvéd.

**Kéreg ucca 44** számú ház, melyben három szoba, konyha, kamra, villany van, három-ezerötszáz pengőért eladó. —

**Azonnal beköltözhető** 3 szobás Bocskai ucca 31 számú új házat eladja Dorogi. 3480-L

**Deák Ferenc** ucca 101 számú ház azonnali beköltözhetőség mellett eladó. Megbizott: dr. Wellisch István ügyvéd. 2592-L

**Bálint ucca 4** számú ház, gazdálkodónak különösen alkalmas, eladó. Megbizottak: Dr. Fenyvesi ügyvédek. 2731-L

**Eladó Kurcaparti ucca 41** számú ház. Ertekezni lehet Keresztes ucca 5 alatt. 2732-L

**Eladó Kurcaparti ucca 20** számú ház nagy gyümölcsösrel és nagy telekkel. Ertekezni lehet ugyanott Kolpaszki örökösökénél. 1345

**Eladó, vagy kiadó lakás** Széchenyi ucca 52 sz. Két épület, padolt szobák, víz, villany, nagy udvar. 4490-25

**Pipacs ucca 12** számú ház felerésze eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 4448-25

**Nagyhegy 363** számú ház 647 négyszögöl földdel eladó. Ertekezni Nagyhegy 394 szám alatt, kövesút mentén. 4537-28

**Hékédi-Ujtelepen** a 247-es számú ház sürgösen eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 4460-25

**Kalpagos ucca 2** számú ház eladó, vagy haszonbérbe kiadó. 4454-25

**Nagyörvény ucca 69** számú ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 4517-25

**Eladó Rákóczi Ferenc** ucca 55 számú ház, mely gazdálkodónak is alkalmas. Ertekezni lehet ugyanott. 4543-28

**Eladó Soós ucca 44** számú ház, esetleg földért elcsereendő. Ertekezni lehet a fenti szám alatt. 4540-L

**Eladó Tóth József** ucca 38 számú ház sütődével, padolt szobák, kut, villany bevezetve. 4546-28

**Gógáparti Vajda-telepen** a 10 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 4556-25

**Lakos ucca 42** számú ház eladó. 4542-28

**Kasza ucca 21** számú ház sürgösen eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 4500-25

**Soós ucca 29** számú ház eladó. Ertekezni lehet Mentő ucca 43 szám alatt. 4581-4

**Klauzál ucca 12a** és Könyök ucca 1 számú sürgösen eladók. 45880-30

**Özv. Tarr Józsefné** Mentő ucca 56 számú háza sürgösen eladó. Ertekezni Harucker ucca 6. szám alatt az udvarossal. 4578-1

**Borza ucca 22** számú ház 3 évi fizetéssel eladó. Ertekezni a helyszínen. 4625-28

**Nagygörgös ucca 19** számú ház eladó. 4653-L

**II. ker. Széchenyi ucca 59** számú ház eladó és ugyanott oszlopnak való akácfa kapható. 4648-28

**Eladó vagy kiadó** Toldi-tér 1 számú ház, 2 padolt szobával és egy jégszekrény eladó. 4642-31

**Eladó Nagyörvény ucca 79** számú és Sáfrány Mihály ucca 49 számú ház, ugyanott négy hold föld eladó. Ertekezni lehet Nagyörvény ucca 79 számú háznál. 4639-28

**Rákóczi Ferenc** ucca 61 számú sarokház, üzlethelyiségekkel, modern lakással, kedvező fizetéssel eladó, vagy haszonbérbe kiadó. 4192-25

**Kétszobás** különálló ház eladó — esetleg kiadó Bocskay ucca 20 alatt. 4097-25

**Széchenyi ucca 49** számú ház, Nagynyomáson egy házföld eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 4685-28

**Kalpagos ucca 8** számú új ház eladó. 4575-28

**Széchenyi ucca 117** számú ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 4605-28

**II. ker. Szalai ucca 5** számú ház, melyben egy jóforgalmu kovácsműhely van, eladó. 4629-28

**Eladó Deák Ferenc** ucca 140 számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 4631-28

### LAKÁS, ELLÁTÁS.

**Egy különbejáratu** butorozott szoba kiadó Kiser ucca 3 szám alatt. 3178-L

**Kiadó egy szoba-konyhás lakás** családtalan házaspár részére Sáfrány Mihály ucca 64 szám alatt. 4455-25

**Nagyhegyen** lakás van kiadó. Ertekezni lehet Széchenyi ucca 24 szám alatti trafikban.

**III., Páva ucca 6** szám alatt szoba-konyha és hozzávaló mellékhelyiség kiadó. 4480-25

**Kiadó külön bejáratu** uccai lakás, padolt szoba, konyha, kamra Sáfrány Mihály ucca 44a. 4479-25

**Nagyörvény ucca 27** szám alatt 1 padolt szoba és konyha mellékhelyiséggel azonnal kiadó. Ertekezni lehet Kurcaparti ucca 7 szám alatt. 4566-28

**Cicatricis ucca 36** szám alatt egy lakás kiadó. 4557-28

**Különbejáratu** butorozott szoba augusztus 1-én kiadó Mecs Balogh ucca 19 szám alatt. 4602-28

**Kiadó egy szoba, konyha és spejzből álló** lakás. Azonnal elfoglalható. Vásárhelyi ucca 42 sz. 4680-30

**Kiadó egy padolt szoba, konyhával, spejz és kamra** Vecseri ucca 20 szám alatt. 4675-2

**Haszonbérbe** kiadó Verbőczy ucca 11 szám alatt egy szoba-konyhából és kamrából álló lakás teljes udvarhasználattal, amelyhez istálló és disznóól is tartozik, azonnal elfoglalható. Ertekezni lehet a fenti szám alatt vasárnap és hetipiacos napokon, egyébként pedig — Nagynyomás 16 szám alatt, Bélyky Istvánnal. 2714-L

**3 szobás padolt lakást** hozzávaló mellékhelyiségekkel, lehetőleg egész udvarral, keresek augusztus elsejére. Címét kérem e lap kiadó-hivatalába leadni. 2721-L

**Kossuth ucca 7** szám alatt 2—3 szobás lakás mellékhelyiségekkel azonnalra kiadó. 4669-28

**Kiadó két szoba** ségekkel Szent-Mihály 1 3szám alatt.

**Kiadó egy külön** szoba 31 szám alatt.

**Wesselényi ucca** 12 szám alatt.

**Szépén** butorozott szoba kapható, szép díszítéssel, szőlővel elfoglalható 31 szám alatt.

**Kiadó üzletek.** Ujjfalu melletti kőbányát jóforgalmu kőszonbérbe kiadó.

### ALLAST

**Egy fia** lakatosként 2 szám alatt (Kistőke) munkát keres.

**Jobb házból** való lakatos- és vízvezeték és Lupták, Békéscsaba.

**Egy jó fia** és Szathmári Pál és fia.

**Mosni, tarhonyát** és des, lelkiismeretes, Kurcaparti ucca 53 szám alatt.

**Gépirásban** kellő alkalmazást keres hivatásban.

**Egy jó fia** szobát Vass Bálint festőművész.

**Szabótanonnak** egy szabómester, Simonffy.

**Egy jó munkás** asztalos a kiadóban.

**Géplakatos** és mérnök Koroknai.

**Tanalót** és kifutót László kereskedő.

**Magányos ember** kerestetik Klauzál ucca 14. No. 2. 4.

**Mindenesnek** ügyes József Bartha János.

**Egy darab** egyéni egy szuper szelektív ucca 18.

**Egy garnitúra** topánka Cim a kiadóban.

**Magyar gyártmányú** vezető árban beszerzési üzletében, Kossuth.

**Egy alig** használt férfiöltöny eladó 3 szám.

**Keresek egy** cseppfolyósító. Papp Lajos D.

**Könyven** kezelhető rucker ucca 36 szám alatt.

**I. osztályú** gimnáziumi kény ucca 5 szám alatt.

**Naponta** friss tej szállítva is Nagyörvény.

**Egy méh-család** eladó Törek adok válogatott.

**1 darab** 3 ajtos járművel rendelkezőknek ajánlom egy fél házföld. Ertekezni Lakoséknál. 4663.

**Jókai ucca 7** szám alatt eladó.

**Mindenfajta** teleteljesítéssel, olcsó árban, és naponta molyos bőrt is veszek.

**Cserna Antónia**